

## Menighedsrådsmøde tirsdag d. 9. april kl. 17.30-20.30

Fredsplads-gruppen mødes kl. 16.00-17.30

Referent: Aron

Tilstede:

Afbud:

Fravær under enkelte punkter:

Punkt	Beskrivelse	Ansvar	Tid	Bemærkninger
1) Indledning	a) Andagt v. Ingelise b) Godkendelse af dagsorden c) Valg af referent		17.30	
2) Drøftelse/process og beslutning	a) Regnskab 2018 og budget 2020 (30 min) b) Migrantmenigheder v. Karen og Charlotte c) MRs pejlemærker. Kvalificering af oplæg – se bilag v. Charlotte, Ingelise og Louise	Louise	17.45	a) Vi får besøg af Niels fra Kirkekasser Vest. Han gennemgår regnskabet i hovedlinjer og giver opmærksomhedspunkter til budget 2020. b) Karen og Charlotte indleder en drøftelse. De har lavet et oplæg forinden. c) bilag sendes inden mødet. Vi drøfter elementerne og justerer og udfolder sammen.
AFTENSMAD – når det passer spiser vi				
3) Orienteringspunkter	a. Personalet v. Ingelise b. Fredspladsprojekt – nyt siden sidst c. Kirkeværgens orientering	Charlotte		

	<p>d. Tagprojekt og snit til provstiudvalg der har overtaget vedligeholdelsen v. Louise og Niels</p> <p>e. Jürgens jubilæum</p>			
4) Beslutningspunkter	<p>a) Grøn Kirke: forslag om at have fast punkt på dagsordenen. Hvad vil vi bruge det til? V. Michael</p> <p>b) Budget 2020: godkendelse af plan for budgetlægning. Det skal indleveres d. 25. april. Vi skal godkende det over mail umiddelbart efter påske v. Birgitte</p> <p>c) Netværksmødet – er der styr på alle aftaler?</p> <p>d) Forslag om nedsættelse af et FU med formandskab, kasser og kontaktperson. Hvis godkendes – hvad er så beslutningskompetencen?</p> <p>e) Deltagelse i Himmelske dage på Heden</p>	Charlotte		
5) Evt.				
6) Evaluering af mødet	<p>Opsamling</p> <p>Referatet læses op – evt. på storskærm, så alle kan følge med, udskrives og underskrives.</p> <p>Punkter til kommende dagsorden.</p>			

